

CERTIFICATE

According to

GLOBALG.A.P.® Compound Feed Manufacturing General Rules Version 3.1_DECEMBER2022

Issued to

EWOS AS

THORMÖHLENS GATE 51B, 5006 BERGEN NORWAY GGN: 4050373825744

Bureau Veritas Certification declares that the production of the products mentioned on this certificate has been found to be compliant in accordance with the standard:

GLOBALG.A.P® CFM General Rules Version 3.1_DECEMBER2022/ Control Points and Compliance Criteria CFM Version 3.1_DECEMBER 2022

"Option 1 - Individual Producer"

Announced audit ⊠ Unannounced audit □

GLOBALG.A.P.

PRODUCT SCOPE: COMPOUND FEED MANUFACTURING

PRODUCTS	GLOBALG.A.P. Product Certificate Number	Section C included	PRODUCT QUANTITY (Tons)
COMPOUND FEED FOR AQUACULTURE	00122-LLXXF-0002	Yes	721799.000

PRODUCT MANUFACTURING CENTER

NAME	ADDRESS	PRODUCTS
EWOS AS Bergneset	Kaiveien 14, 9050 Storsteinnes	COMPOUND FEED FOR AQUACULTURE
EWOS AS Halsa	Furøyvegen 302, 8178 Halsa	COMPOUND FEED FOR AQUACULTURE
EWOS AS Florø	Kyllervegen 2, 6906 Florø	COMPOUND FEED FOR AQUACULTURE

Certification date: 17/06/2024

Expiry date: 16/06/2025

Issued on: 13/06/2024

Certification decision date: 10/06/2024

BVC Certificate registration code: DK018134 - 1

For the Bureau Veritas Certification Denmark AS: Certification Manager Food

Denmark & Norway, Farshid Shirzad

The current status of this certificate is always displayed at: http://www.globalgap.org/search
The certificate shall remain the property of Bureau Veritas Certification, and the certificate and all copies or reproductions of the certificate shall be returned or destroyed if requested by Bureau Veritas Certification



Accredited entity: BUREAU VERITAS CERTIFICATION DENMARK A/S Oldenborggade 25-31 – 7000 Fredericia – Denmark

Certification decision Office: BVC DK